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Q1	In	which	Glynn	County	school	are	you
employed?

Answered:	585	 Skipped:	1

Altama
Elementary...

Burroughs-Molet
te	Elementar...

C.B.	Greer
Elementary...

Glyndale
Elementary...

Golden	Isles
Elementary...

Goodyear
Elementary...

Oglethorpe
Point...

Satilla	Marsh
Elementary...

St.	Simons
Elementary...

Sterling
Elementary...

Glynn	Middle
School

Jane	Macon
Middle	School

Needwood
Middle	School

Risley	Middle
School

Brunswick	High
School

Glynn	Academy
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5.13% 30

7.69% 45

5.98% 35

5.30% 31

5.64% 33

5.47% 32

4.44% 26

10.43% 61

6.67% 39

7.52% 44

4.79% 28

3.76% 22

4.79% 28

3.59% 21

11.28% 66

7.69% 45

Total	Respondents:	585 	

Altama	Elementary	School

Burroughs-Molette	Elementary	School

C.B.	Greer	Elementary	School

Glyndale	Elementary	School

Golden	Isles	Elementary	School

Goodyear	Elementary	School

Oglethorpe	Point	Elementary	School

Sati l la	Marsh	Elementary	School

St.	Simons	Elementary	School

Sterl ing	Elementary	School

Glynn	Middle	School

Jane	Macon	Middle	School

Needwood	Middle	School

Risley	Middle	School

Brunswick	High	School

Glynn	Academy
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3.93% 23

68.21% 399

13.85% 81

14.53% 85

Q2	Which	best	describes	your	current
position?

Answered:	585	 Skipped:	1

Total	Respondents:	585 	

Administrator

Teacher

Paraprofessiona
l

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Administrator

Teacher

Paraprofessional

Other
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85.15% 493

0.86% 5

4.49% 26

9.50% 55

Q3	Are	students	allotted	at	least	10
minutes	to	eat	breakfast	and	at	least	20
minutes	to	eat	lunch	(from	the	time	they

are	seated)?
Answered:	579	 Skipped:	7

Total	Respondents:	579 	

Yes	to	both

No	to	both

Students	hav e
adequate	tim...

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes	to	both

No	to	both

Students	have	adequate	time	for	breakfast	or	lunch,	but	not	for	both	meals.

I	am	unsure.
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85.93%
501

9.78% 57

4.12% 24

0.34% 2

Q4	Does	your	school	make	drinking	water
available	for	all	students	throughout	the

school	day	free	of	charge?
Answered:	583	 Skipped:	3

Total	Respondents:	583 	

Students	can
access	water...

Students	can
access	water...

Students	hav e
limited	acce...

No,	students
do	not	hav e...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Students	can	access	water	fountains	or	water	fi l l ing	stations	throughout	the	school	day	and	are	allowed	to	bring	fi l led
containers	(with	water	only)	to	c lass.

Students	can	access	water	fountains	or	water	fi l l ing	stations	throughout	the	school	day,	but	are	not	allowed	to	bring	fi l led
containers	to	c lass.

Students	have	l imited	access	to	water	fountains	or	water	fi l l ing	stations	throughout	the	school	day.

No,	students	do	not	have	access	to	free	drinking	water	at	school.
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70.21% 410

5.14% 30

24.66% 144

Q5	Does	your	school	limit	food	and
beverage	advertising	and	promotion	for

"unhealthy"	foods	within	the	school?
Answered:	584	 Skipped:	2

Total	Respondents:	584 	

Yes

No

I	am	unsure.
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Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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32.74% 184

23.84% 134

4.80% 27

38.61% 217

Q6	What	is	your	school's	greatest	strength
in	the	nutrition	program?

Answered:	562	 Skipped:	24

Total 562

Large
selection	of...

High	student
participatio...

Food	tastes
good

Efforts	to
promote	heal...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Large	selection	of	healthy	choices

High	student	partic ipation	in	the	nutrition	program

Food	tastes	good

Efforts	to	promote	healthy	eating	by	nutrition	staff
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20.04% 104

28.90% 150

41.43% 215

9.63% 50

Q7	What	is	the	major	weakness	of	your
school's	nutrition	program?

Answered:	519	 Skipped:	67

Total 519

Too	many
unhealthy	fo...

Too	few
students...

Food	is	not
tasty

Unhealthy
snacks	are...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Too	many	unhealthy	foods	served

Too	few	students	partic ipate

Food	is	not	tasty

Unhealthy	snacks	are	available	at	school
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10.90% 63

56.23% 325

32.87% 190

Q8	Does	your	school	prohibit	giving
students	food	as	a	reward?

Answered:	578	 Skipped:	8

Total 578

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.



Evaluation	and	Analysis	of	the	Wellness	Policy	for	Glynn	County	Schools

10	/	30

44.79% 262

18.29% 107

36.92% 216

Q9	Do	classroom	celebrations	encourage
healthy	choices	and	portion	control?

Answered:	585	 Skipped:	1

Total 585

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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7.68% 45

80.89% 474

11.43% 67

Q10	Are	soft	drinks,	sports	drinks,	iced
teas,	fruit	based	drinks	with	less	than	100%

real	fruit	juice,	and	beverages	containing
caffeine	available	for	sale	to	students	in

your	school	during	the	school	day?
Answered:	586	 Skipped:	0

Total 586

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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36.60% 213

20.10% 117

43.30% 252

Q11	Is	nutrition	education	integrated
throughout	the	school	day	and,	if

applicable,	after	school	programs?
Answered:	582	 Skipped:	4

Total 582

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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70.29% 407

15.20% 88

14.51% 84

Q12	Are	serving	sizes	for	school	lunches
adequately	portioned?

Answered:	579	 Skipped:	7

Total 579

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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85.22% 496

0.86% 5

13.92% 81

Q13	Is	all	food	sold/served	to	students
prepared	under	sanitary	conditions?

Answered:	582	 Skipped:	4

Total 582

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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14.14% 82

57.59% 334

28.28% 164

Q14	Do	your	teachers	ever	use/prohibit
physical	activity	as	a	punishment?

Answered:	580	 Skipped:	6

Total 580

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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90.91% 530

2.40% 14

6.69% 39

Q15	Are	students	provided	access	to	hand
washing	or	hand	sanitizing	before	meals

and	snacks?
Answered:	583	 Skipped:	3

Total 583

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.



Evaluation	and	Analysis	of	the	Wellness	Policy	for	Glynn	County	Schools

17	/	30

55.61% 322

19.69% 114

24.70% 143

Q16	Has	the	faculty	been	provided
adequate	training	and	resources	to

promote	wellness	activities	for	students?
Answered:	579	 Skipped:	7

Total 579

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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55.19% 319

19.55% 113

25.26% 146

Q17	Do	you	believe	that	students	in	your
school	are	meeting	state	guidelines	for

physical	activity?
Answered:	578	 Skipped:	8

Total 578

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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60.76% 353

9.81% 57

29.43% 171

Q18	Does	your	school	require	that	all
students	complete	at	least	one	health

education	course?
Answered:	581	 Skipped:	5

Total 581

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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13.74% 79

58.61% 337

27.65% 159

Q19	In	your	school,	are	elective	classes
allowed	to	be	substituted	for	physical

education	classes?
Answered:	575	 Skipped:	11

Total 575

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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74.13% 427

11.28% 65

14.58% 84

Q20	Is	your	school's	physical	activity
facility	adequate	and	accessible	to	all

students	during	school	hours?
Answered:	576	 Skipped:	10

Total 576

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.



Evaluation	and	Analysis	of	the	Wellness	Policy	for	Glynn	County	Schools

22	/	30

62.80% 363

17.65% 102

19.55% 113

Q21	Are	ALL	students	participating	in
physical	activity	each	year?

Answered:	578	 Skipped:	8

Total 578

Yes

No

I	am	unsure.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Yes

No

I	am	unsure.
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24.56% 141

41.11% 236

29.09% 167

5.23% 30

Q22	How	often	would	you	say	that	physical
activity	is	integrated	into	non-physical

education	classrooms?
Answered:	574	 Skipped:	12

Total 574

Often

Occasionally

Seldom

Nev er

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Often

Occasionally

Seldom

Never
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19.62% 113

43.06% 248

30.03% 173

7.29% 42

Q23	How	often	do	you	think	teachers
provide	short	physical	activity	breaks

between	lessons	or	classes?
Answered:	576	 Skipped:	10

Total 576

Often

Occasionally

Seldom

Nev er

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Often

Occasionally

Seldom

Never
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26.43% 152

68.70% 395

4.87% 28

Q24	How	well	do	you	think	the	school	staff
serves	as	role	models	for	health	and

wellness	for	students?
Answered:	575	 Skipped:	11

Total 575

Staff	always
set	a	good...

Staff
sometimes	se...

Staff	seldom
set	a	good...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Staff	always	set	a	good	example.

Staff	sometimes	set	a	good	example.

Staff	seldom	set	a	good	example.
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33.10% 190

27.00% 155

18.47% 106

21.43% 123

Q25	Which	of	the	following	do	you	think	is
the	most	significant	wellness-related

problem	for	your	students?
Answered:	574	 Skipped:	12

Total 574

Poor	nutrition
at	home

Lack	of
physical...

Lack	of
understandin...

Too	much	snack
food	replaci...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Poor	nutrition	at	home

Lack	of	physical	activity	after	school

Lack	of	understanding	about	what	constitutes	a	healthy	diet

Too	much	snack	food	replacing	healthy	food
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63.04% 353

21.96% 123

4.46% 25

10.54% 59

Q26	In	which	area	of	wellness	is	your
school	most	successful?

Answered:	560	 Skipped:	26

Total 560

Physical
education/ph...

Good	nutrition

Wellness
education

Motiv ation	of
students	to	...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Physical	education/physical	activity

Good	nutrition

Wellness	education

Motivation	of	students	to	be	healthy
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12.98% 74

12.98% 74

26.49% 151

47.54% 271

Q27	In	which	area	of	wellness	does	your
school	need	to	do	the	most	work?

Answered:	570	 Skipped:	16

Total 570

Physical
education/ph...

Good	nutrition

Wellness
education

Motiv ation	of
students	to	...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Physical	education/physical	activity

Good	nutrition

Wellness	education

Motivation	of	students	to	be	healthy
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31.21%
181

47.41%
275

47.93%
278

32.59%
189

28.79%
167

42.07%
244

32.59%
189

Q28	Do	school	meals	provided	at	your
school	include	an	assortment	of	food

choices,	meeting	the	following	criteria?
(Please	check	all	that	apply.)

Answered:	580	 Skipped:	6

Total	Respondents:	580 	

Our	school
goes	beyond	...

Our	school
offers	a...

Our	school
serv es	fresh...

Our	school
ensures	that...

Our	school
offers	at	le...

Our	school
offers	only...

I	am	unsure
about	our...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Our	school	goes	beyond	the	National	School	Lunch	Program	requirements	to	offer	one	additional	serving	per	week	from
any	of	the	three	vegetable	subgroups	(e.g.,	dark	green,	red	and	orange	vegetables,	dry	beans,	and	peas).

Our	school	offers	a	different	fruit	every	day	of	the	week	during	lunch	(100%	fruit	juice	can	be	counted	as	a	fruit	only	once
per	week).

Our	school	serves	fresh	fruit	at	least	one	day	per	week.

Our	school	ensures	that	at	least	two-thirds	of	grains	offered	each	week	are	whole	grain-rich.

Our	school	offers	at	least	three	different	types	of	whole	grain-rich	foods	each	week.

Our	school	offers	only	nonfat	and	low-fat	milk	each	day.

I	am	unsure	about	our	school's	food	offerings.
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72.49%
419

57.79%
334

64.88%
375

21.97%
127

Q29	Which	food	options	are	provided
every	day?	(Select	all	that	apply.)

Answered:	578	 Skipped:	8

Total	Respondents:	578 	

Fruits	or
non-fried...

Whole	grain
products	(e....

Nonfat	or
low-fat	dair...

I	am	unsure
about	our...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer	Choices Responses

Fruits	or	non-fried	vegetables

Whole	grain	products	(e.g.,	whole	wheat	breads,	rolls	or	bagels,	whole	wheat	pasta,	brown	rice,	whole	grain	cereals,	or
rolled	oats)

Nonfat	or	low-fat	dairy	products

I	am	unsure	about	our	school's	food	offerings.


